

# TARTALOM

Előszó ( <i>Jakab András – Urbán László</i> )	7
TÖLGYESSY PÉTER: Kompország reményei	9
TÓTH ISTVÁN GYÖRGY: Turánbánya? <i>Értékválasztások, beidegződések és az illiberalizmusra való fogadókészség Magyarországon</i>	37
GYURGYÁK JÁNOS: Uralja-e jövőt, aki a múltat uralja? <i>A 20. századi magyar történelemről – pillantás a 21. századból</i>	51
ORBÁN KRISZTIÁN: Száz év szorongás <i>A magyar politika a felzárkózás ellen</i>	74
BODA ZSOLT: Nem, ennél még nem találtak ki jobbat <i>A demokrácia kultúrájának megerősítése</i>	86
FELEDY BOTOND: Feltárhatatlan fekete doboz? <i>Egy hiperpragmatikus külpolitika kockázatai</i>	111
BÁRDI NÁNDOR: Álságos állítások a magyar etnopolitikában <i>A külhoni magyarok és a budapesti kormányzatok magyarságpolitikája</i>	130
KÁLLAI ERNŐ – PAPP Z. ATTILA – VÍZI BALÁZS: Túlélés vagy remény? <i>Pillanatképek a roma közösségek jelenéből</i>	156
KAPITÁNY BALÁZS – SPÉDER ZSOLT: Hitek, tévhitek és tények a népességcsökkenés megállításáról <i>Demográfiai kihívások és kezelési lehetőségeik</i>	177
GÁL RÓBERT IVÁN: Hozott szalonnával <i>A fenntartható nyugdíjrendszer kialakítása</i>	192

SZALAI ÁKOS: Az elveszett állam nyomában <i>Az államközpontú gondolkodás értelmetlensége</i>	214
GAJDUSCHEK GYÖRGY: A haza szolgálatában? <i>A közigazgatás reformja(i)</i>	229
MELLÁR TAMÁS: Nincsenek bombabiztos receptek <i>Gazdaságpolitikai alternatívák a modernizációra</i>	251
ROMHÁNYI BALÁZS: A köztársaság vagy a bolondok hajója? <i>Az ország hosszú távú érdekeit szolgáló költségvetési rendszer kialakítása</i>	265
URBÁN LÁSZLÓ: Megfélemlített fejőstehenek <i>A bankrendszer a magyar államkapitalista rezsimben</i>	284
BURAI PETRA: „Muszáj jobbnak lenni” <i>Kiutak a korrupcióból</i>	309
RESZKETŐ PETRA EDINA: A bürokrácia diszkrét bája <i>Az adminisztratív terhek csökkentésének egyszerűen bonyolult receptje</i>	326
SCHARLE ÁGOTA: „Valami van, de nem az igazi” <i>Hogyan lesz versenyképes és befogadó a magyar munkapiac?</i>	346
WEYER BALÁZS: Hogyan mentjük meg a sajtót, hogy az megmenthessen minket? <i>A szabad média anyagi és intézményi környezetének kiépítése</i>	361
POLÓNYI ISTVÁN: Oktatáspolitikai kísérletek és kudarcok <i>Nemzetközi színvonalú oktatási rendszer létrehozása</i>	379
LANTOS GABRIELLA: Erzsike néni utazzon 30 kilométert vagy Tóth doktor 1300-at? <i>A finanszírozható és működőképes egészségügyi rendszer</i>	401
ZSOLDOS ISTVÁN: Huszárvágások helyett: kis lépések és türelem <i>Energiapiacok és energiapolitika</i>	424
BARTUS GÁBOR: Miért nem képesek a társadalmak megfélemezni a természeti környezet pusztulását? <i>Az érdemi és hatékony környezetpolitika körvonalai</i>	443
Utószó (Szelényi Iván)	461
A kötet szerzői	467